
ВИКОНАННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ  

діяльності Харківського національного університету  

імені В. Н. Каразіна, що закладені до контракту 

Міністерства освіти і науки України з ректором у 2024  

 

1. Збільшення частки аудиторних годин у загальній кількості годин, 

протягом яких викладання навчальних дисциплін здійснюється англійською 

мовою (для здобувачів освіти нефілологічних спеціальностей освітнього рівня 

«магістр»); 2023/2024 – частка складає не менше 10%; строк досягнення 01 

січня 2025 року.  

Виконання: станом на завершення 2023/2024 навчального року частка 

аудиторних годин, протягом яких викладання навчальних дисциплін 

здійснюється англійською мовою (для здобувачів освіти нефілологічних 

спеціальностей освітнього рівня «магістр») становить 29%. 

 

2. Збільшення кількості проіндексованих публікацій науково-педагогічних 

працівників у виданнях, які реферуються у наукометричних базах Web of 

Science та Scopus, не менше ніж на 3 % щорічно (порівняно з показником 

минулого року); строк виконання 01 січня 2025 року. 

Виконання: Станом на 31.12.2024 загальна кількість публікацій у 

журналах, що індексуються базами Scopus та WoS складає 29898. Таким 

чином, загальна кількість публікацій збільшилася на 26% відносно 2021 року та 

на 9% відносно 2023 року. 

 

3. Збільшення кількості навчальних аудиторій, які оснащені 

мультимедійним або іншим спеціальним обладнанням, яке виконує функції 

мультимедійного обладнання; за підсумками 2023 року не менше 12 аудиторій; 

строк виконання 01 січня 2024 року. 
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Виконання: В значній мірі ускладнено постійними обстрілами міста-

героя Харкова. Завдяки благодійній підтримці БО «Фонд Харківського 

Каразінського університету» у 2024 році було дообладнано сучасними 

водонагрівачами (кулерами) та додатковими обігрівачами приміщення 

безпечного простору «Karazin Hub» у Головному корпусі університету (м. 

Харків, майдан Свободи, 4). Роботи по облаштуванню були розпочаті ще 

наприкінці 2022 року. У Північному учбовому корпусі (м. Харків, майдан 

Свободи, 6) облаштоване цифрове освітнє середовище на базі навчально-

наукового інституту «Каразінський банківський інститут», обладнання для 

якого придбано за рахунок гранту в рамках програми Erasmus+ KA2 – DEFEP 

Project «Distance education for future: best EU practices in response to requests of 

modern higher education seekers and labor market». За допомогою Громадської 

організації «Єдине джерело» у гуртожитку № 11 (м. Харків, вул. О. Яроша, 10) 

було відремонтовано та обладнано всім необхідним приміщення для проведення 

заходів навчання і дозвілля для дітей внутрішньо переміщених осіб, яке після 

повернення студентів до гуртожитку буде використовуватись як кімната для 

самостійної підготовки та заходів, які організовує студентське 

самоврядування. 

 

4. Збільшення кількості наукових журналів категорії «А», засновником або 

співзасновником або видавцем яких є Харківський національний університет 

імені В. Н. Каразіна; створення (заснування) та/або видання наукових журналів 

вказаної категорії у 2024 році; строк виконання 01 березня 2025 року 

Виконання: чотири періодичні наукові видання університету 

індексуються в Web of Science Core Collection, зростання на один науковий 

журнал. 

 

5. Зростання обсягу капітальних витрат (для проведення капітальних 

ремонтів навчальних аудиторій, студентських гуртожитків та спорткомплексів 
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тощо) у кошторисі витрат закладу вищої освіти в порівнянні з відповідним 

показником минулого року. Щорічне збільшення вказаних капітальних витрат 

не менше ніж на 12% порівняно з показником минулого року; строк виконання 

01 березня 2025 року. 

Виконання:  ускладнене обставинами воєнного часу, мало місце фактичне 

відновлення капітальних витрат порівняно з першим воєнним роком. Загалом 

протягом 2024 року за допомогою благодійних організацій та власними силами 

було виконано ремонтних та відновлювальних робіт на суму більше ніж 50 млн. 

гривень (зростання порівняно з минулим роком на 33%). 

 

6. Зростання кількості створених та належним чином оформлених об’єктів 

інтелектуальної власності в порівнянні з відповідним показником минулого 

року. Зростання кількості створених та належним чином оформлених об’єктів 

інтелектуальної власності в порівнянні з відповідним показником минулого 

року. Щорічне збільшення вказаної кількості не менше ніж на 15% порівняно з 

показником минулого року; строк виконання 01 січня 2024 року.  

Виконання: На сьогодні університет є власником 404 чинних охоронних 

документів на об’єкти права інтелектуальної власності, з яких: патентів на 

винаходи - 57, патентів на корисні моделі - 366, свідоцтва про реєстрацію 

авторського права на твір - 34. У порівнянні з показником 2023 року (366 

охоронних документів) відносне зростання складає 10%.  

 

7. Зростання обсягу доходу університету за рахунок усіх джерел 

фінансування на виконання наукових, науково-технічних, технологічних та 

інноваційних програм (проєктів) в порівнянні з відповідним показником 2020 

року: за підсумками 2024 року – на 40% 

Виконання: доходи від виконання наукових, науково-технічних, 

технологічних та інноваційних програм (проектів) склали 73.3 млн грн у 

2024 році порівняно з 2020 роком (47.1 млн грн) на 56%. 
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8. Збільшення обсягу надходжень до спеціального фонду за проєктами 

міжнародного співробітництва, у тому числі в результаті реалізації програм 

академічної мобільності, підвищення кваліфікації та стажування науково-

педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти, закупівлі (створення) 

наукового та лабораторного обладнання, в порівнянні з відповідним 

показником 2020 року: за підсумками 2024 року – на 30%. 

Виконання: обсяг надходжень до спеціального фонду за проєктами 

міжнародного співробітництва за підсумками 2024 року склав 42.7 млн грн, що 

перевищило показник надходжень до спеціального фонду за проєктами 

міжнародного співробітництва у 2020 році на 893% (показник дорівнював 4.3 

млн грн). 

 

 

Ректор  

Харківського національного  

університету імені В.Н. Каразіна    Тетяна КАГАНОВСЬКА 


